ATA Nº 3039
07ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

17 DE MAIO DE 2018
Aos dezessete dias do mês de Maio de 2018, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 08h00 (oito horas), a 07ª Sessão Extraordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador ADRIANO TESTA, 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, e Demais Vereadores presentes: ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, LUCAS ANTUNES, MAICON RIBEIRO FURTADO, ROGÉRIO LODI e SANDRO ROBERTO ALPONTE, ausentes GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA e JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras ou nos casos em que o mesmo o declarar. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Em seguida passou-se para as matérias da ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar nº 01/2018, de autoria do Executivo, que “DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA JORNADA DE TRABALHO E AUMENTO DE VAGAS DE EMPREGOS PÚBLICOS EFETIVOS DO QUADRO DE PESSOAL DOS EMPREGOS PÚBLICOS DE CARREIRA DA PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria dos Vereadores ausentes, Gervásio Aristides da Silva e João Fernando de Jesus Pereira. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar nº 03/2018, de autoria do Executivo, que “DISPÕE SOBRE OS EMPREGOS E CARGOS DE PROVIMENTO EM COMISSÃO DA PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA, ACRESCENTA ATRIBUIÇÕES, REQUISITOS DE INGRESSO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria dos Vereadores, ausentes Gervásio Aristides da Silva e João Fernando de Jesus Pereira. Única Discussão e Votação da Emenda Modificativa ao Projeto de Lei nº 11/2018, de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior, que modifica o artigo 2° do referido Projeto. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por maioria dos Vereadores, ausentes Gervásio Aristides da Silva e João Fernando de Jesus Pereira. Requerimento de autoria dos Vereadores Presentes para dispensa dos termos regimentais e inclusão da Nova Redação do Projeto de Lei N° 11/2018 na ordem do dia da sessão corrente. Houve parecer oral dos Presidentes das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e Finanças e Finanças, Orçamentos e Contabilidade favoráveis a inclusão do Projeto na ordem do dia e dessa forma prosseguiu o presidente. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Nº 11/2018 que “AUTORIZA O MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA A CELEBRAR CONVÊNIOS COM A FUNDAÇÃO PARA DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO - FDE, OBJETIVANDO A GESTÃO DE ATAS DE REGISTRO DE PREÇOS.”. - Com Nova Redação.  Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria dos Vereadores, ausentes Gervásio Aristides da Silva e João Fernando de Jesus Pereira. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
